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Comunicato Stampa

L’Assessorato alla Cultura del Comune di Frascati, in collaborazione con l’Assessorato alle Pari Opportunità, con la Consigliera delegata alle Scuole e la Consigliera delegata alle Politiche Giovanili, nell’ambito delle iniziative di sensibilizzazione verso il contrasto alla violenza sulle donne, promuove un Concorso Fotografico rivolto ai giovani per stimolare una riflessione sul fenomeno e contribuire, attraverso la realizzazione di elaborati, ad affrontare la questione #violenzadigenere.

Il riconoscimento/premio sarà assegnato il giorno 23 novembre 2018, in occasione degli eventi programmati per la giornata internazionale contro la violenza sulle donne del 25 novembre.
Il concorso è aperto a tutti i ragazzi tra 16 e 25 anni, senza limiti di residenza, ogni partecipante potrà presentare 1 elaborato fotografico.

La domanda di partecipazione al concorso dovrà essere effettuata mediante l'apposito modulo, pubblicato sul sito del Comune, unitamente alla stampa della foto, dovrà essere inviata in busta chiusa, a mano o per posta raccomandata con ricevuta di ritorno entro e non oltre le ore 12:00 di lunedì 19 novembre 2018 al seguente indirizzo: Comune di Frascati - SETTORE III Servizi culturali, educativi e sociali Piazza Marconi, 3 - 00044 Frascati - (RM); sulla busta dovrà essere scritto: Concorso fotografico #guardachedonna.

 

