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Comunicato Stampa
Frascati, 5 milioni di contributi per la messa

in sicurezza degli edifici e del territorio 
Dal Ministero degli Interni arrivano oltre 5 milioni di finanziamento per la messa in sicurezza degli edifici e del territorio di Frascati. Un finanziamento cospicuo e importante, stanziato con la Legge 27/12 /2017 n. 205 (Legge di Bilancio 2018) in favore dei comuni. Le opere finanziate riguardano la messa in sicurezza degli edifici scolastici con € 2.425.457; la messa in sicurezza del parco pubblico Villa Torlonia e del Parco Archeologico di Cocciano con 1.700.000; le opere di messa in sicurezza dei fossi con € 225.000; la messa in sicurezza degli immobili comunali con € 900.000.

«Abbiano davanti a noi una stagione impegnativa e irripetibile per cambiare in meglio la Città - dichiara il Sindaco Roberto Mastrosanti -. Queste nuove opere devono adesso essere appaltate entro otto mesi e ne abbiamo altre già programmate. Si tratta di un risultato importante, ottenuto grazie alla qualità delle  proposte della amministrazione, niente affatto scontato, così come negli scorsi mesi non fossero affatto scontati i risultati ottenuti sul sistema idrico di Frascati e sui lavori di completamento della rete Snam. Un ringraziamento va al Ministero degli Interni che ha saputo condurre a compimento un intervento di portata epocale per molti enti locali ed un grande plauso alla squadra comunale dell'Ufficio Tecnico Comunale per l'egregio lavoro svolto di intesa con l’Assessore ai Lavori Pubblici Gelindo Forlini peraltro in un momento di carenza di personale. Grande manifestazione della capacità di fare squadra e di disponibilità nel dare seguito ad ogni iniziativa intrapresa dall’Amministrazione».

«Il risultato premia il lavoro che l’Amministrazione ha svolto da quando si è insediata ed il grande sforzo fatto dagli uffici comunali che, seppur sotto organico, hanno supportato l’azione di governo con competenza e professionalità - dichiara l’Assessore ai Lavori Pubblici Gelindo Forlini -. Non è l’unico contributo che in questi mesi abbiamo ottenuto, però è sicuramente un finanziamento importante che consentirà di effettuare interventi che erano necessari da tempo».
Tra le opere già finanziate:

Adeguamento alla normativa antincendio Plesso Scolastico di Via Mamiani € 450.000;

Messa a norma antincendio delle Scuole Lupacchino e Vanvitelli € 176.646,46;

Adeguamento alla normativa antincendio degli Asili Nido Comunali € 125.457,92.
Miglioramento sismico Plesso Scolastico di Villa Muti € 273.353,54.
Miglioramento ed adeguamento sismico del plesso scolastico Vanvitelli € 1.400.000.
Restauro conservativo delle balaustre e della scalinata di Villa Torlonia € 800.000.
Messa in sicurezza e valorizzazione dell'area archeologica in località Cocciano € 900.000.
Interventi  di dissesto idrogeologico - Sistemazione Fosso di Colle Pizzuto € 250.000 di cui 225.000 finanziati.-
Piano di adeguamento e ristrutturazione degli immobili comunali € 950.000 di cui € 800.000 finanziati.
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