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n. 5 di lunedì 11 marzo 2019
incentivi per recupero entrate comunali
maggiori incentivi per il recupero delle entrate comunali: le premialità introdotte dall’ultima manovra consentono la remunerazione anche per obiettivi afferenti a poste non tributarie.
per la relativa quantificazione, è possibile adottare un criterio di cassa, senza necessità di confronti intertemporali.

è questa una delle precisazioni contenute nella nota dell’ifel per illustrare la disciplina dettata dal comma 1091 della legge 145/2018 che prevede incentivi ai dipendenti nella misura massima del 5% del maggior gettito accertato e riscosso relativamente all’imu e alla tari, anche in deroga al tetto imposto dall’art. 53 del dlgs 75/2017.
revoca del porto d’armi per l’agente stressato
l’agente di polizia locale che richiede l’accertamento dello stress lavoro correlato, non può protestare se a seguito dell’accertamento medico di non idoneità temporanea alla mansione scatta anche la revoca della qualifica di pubblica sicurezza con conseguente ritiro temporaneo dell’arma fino alla guarigione.
è quanto ha chiarito il tar veneto, sez. prima, con la sentenza n. 197 del 15 febbraio 2019.
pubblicato in g.u. il mud per la dichiarazione 2019
per presentare alle camere di commercio, da parte di enti e imprese, la dichiarazione ambientale 2019  ci sarà tempo fino al 22 giugno ma con l’obbligo di fornire, rispetto al precedente invio, maggiori informazioni sui rifiuti prodotti o gestiti nel 2018.
è quanto ha stabilito il decreto pubblicato in data 22 febbraio 2019.

pagamenti servizi pubblici su smartphone 
l’agenzia per l’italia digitale ha lanciato un nuovo servizio che consente di effettuare pagamenti verso la pubblica amministrazione con lo smartphone.
bancomat pay è parte integrante di pagopa, il sistema unico di gestione dei pagamenti elettronici per la pubblica amministrazione. 

i pagamenti vengono effettuati in tempo reale, con una conferma sul proprio cellulare dell’operazione richiesta tramite il sito dell’ente.
comuni, ammessi contributi ai privati
i comuni possono erogare contributi a un soggetto privato per un intervento di miglioramento della viabilità se destinato ad essere utilizzato da tutta la comunità.
qualsiasi iniziativa di natura economica da parte di un’amministrazione comunale, per rientrare nell’ambito dei requisiti di legittimità, deve qualificare l’iniziativa intrapresa come attività finalizzata prevalentemente all’interesse pubblico e quindi volta a soddisfare esigenza della collettività rientranti nelle finalità del comune (art. 3 , comma 2 del dlgs 267/2000)
si è così espressa la corte dei conti, sezione regionale controllo piemonte con la deliberazione n. 7/2019/srcpie/par del 6 febbraio 2019 
bandi tipo a misura di giovani

garantire ai giovani la partecipazione ai bandi e una maggiore concorrenza, permettere anche alle piccole e medie imprese la partecipazione al mondo dei lavori pubblici, sono alcuni dei principi base che guidano i “bandi tipo” per i concorsi di progettazione e affidamento di servizi di architettura ed ingegneria predisposti in applicazione del codice dei contratti e delle linee guida anac.

i bandi tipo forniscono alle stazioni appaltanti un quadro di regole a cui attenersi per attivare concorsi e gare in linea con le disposizioni normative.

una delle priorità, oltre a garantire la trasparenza le pari opportunità alle piccole e medie imprese,   è quella di aprire i concorsi a giovani talenti intervenendo anche sui requisiti finanziari richiesti per accedere alla gara, che potranno essere integrati  dal professionista dopo l’aggiudicazione della gara.

imu, nessuna sanzione per gli eredi
gli eredi non sono tenuti a versare le sanzioni per l’errato o il mancato versamento dell’imu da parte del de cuius.
ha così stabilito la cassazione con l’ordinanza 6500 del 6 marzo 2019.
consiglieri, legittimi gli incarichi di studi e collaborazioni 
il dlgs 2567/2000 con l’art. 6, che sancisce l’autonomia statutaria dell’ente locale, rende ammissibile la disciplina delle deleghe interorganiche purché il contenuto delle stesse rientri nell’ambito della funzione istituzionale dell’organo cui si riferisce. 
il consigliere, pertanto, può essere incaricato di studi o collaborazioni su materie circoscritte e particolari per le quali non può assumere atti a rilevanza esterna o di gestione.

alcuni siti istituzionali consigliati:   
www.acquistinretepa.it

www.avcp.it

www.agenziaterritorio.it

www.anagrafe-prestazioni.it
www.anticorruzione.it               
www.agenziademanio.it

www.anci.it

www.anutel.it

www.aranagenzia.it

www.cassaddpp.it

www.catastoaicomuni.it
www.consulentidellavoro.it

www.corteconti.it
www.contrattintegrativipa.it .
www.dirittoegiustizia.it

www.fondazioneifel.it

www.finanze.gov.it
www.finanzalocale.it
www.funzionepubblica.it

www.garanteprivacy.it
http://www.mobilita.gov.it
http://pattostabilitainterno.tesoro.it

https://portaletesoro.mef.gov.it

www.portalefederalismofiscale.gov.it
www.quotidianoentilocali.ilsole24ore.it
www.guidanormativa.ilsole24ore.com

www.inail.it

www.innovazionepa.it

www.ilsole24ore.com

http://www.inpdap.gov.it

www.ilpersonale.it

www.sportellounicoprevidenziale.it

www.inps.it

https://opendata.sose.it/

www.verifichepa.infocamere.it
http:/certificazionecrediti.mef.gov.it

