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tari per i b&b tariffa ad hoc
i comuni devo istituire un’apposita tariffa tari per i bed&breakfast, poiché questa attività non può essere parificata né agli alberghi né alle civili abitazioni.
i b&b , infatti, non possono essere parificati agli alberghi per il pagamento della tassa rifiuti, perché la produzione di rifiuti è minore, e non è possibile applicare la tariffa prevista per le utenze domestiche perché la produzione di rifiuti è senz’altro superiore.

lo ha precisato l’ifel, istituto di finanza degli enti locali dell’anci, con la nota del 15 marzo scorso.

immobili inutilizzati soggetti alla tari

anche gli immobili inutilizzati, indipendentemente che siano adibiti a utenza domestica o attività commerciali e industriali, sono soggetti alla tari.
con una nota del 1 settembre 2015, l’ifel ha sostenuto che il non utilizzo di un locale o di un’area non esonerano il contribuente dal pagamento della tassa rifiuti.

nella nota l’ifel precisa che la tassa è dovuta a prescindere dall’uso degli immobili, purché siano potenzialmente in grado di produrre rifiuti urbani, quindi a prescindere dal fatto che vi sia l’effettivo utilizzo del servizio pubblico.

la tari si paga anche se l’immobile non è utilizzato non è allacciato alle reti idriche, elettriche o se privi di mobili.

gestione infortuni più semplice

i datori di lavoro non sono più tenuti a inviare alla questura o al sindaco, entro due giorni, dall’infortunio con prognosi di più di tre giorni o mortale, le informazioni sul sinistro.
a ciò provvede l’inail e soltanto per gli infortuni con prognosi oltre i 30 giorni o mortali.

è quanto ha previsto il dlgs n. 151/2015, e illustrata nella circolare dell’inail n. 10/2016.

stop all’imposta di soggiorno
i comuni non possono istituire l’imposta di soggiorno a decorrere dal primo gennaio 2016, né disporre aumenti dei tributi rispetto a quelli vigenti nel 2015, o eliminare agevolazioni accordate ai contribuenti.
è salva l’applicazione dell’imposta di sbarco già applicata dal comune nel 2015, nei limiti previsti dalla precedente normativa e dal regolamento comunale.
le uniche tariffe che i comuni possono variare sono quelle delle entrate non tributarie, come la cosap e la tariffa puntuale, sostituita dalla tari.
lo chiarisce la risoluzione n. 2/Df del dipartimento delle finanze del 22 marzo.
stazioni appaltanti contro le frodi

scatta la responsabilità disciplinare, amministrativa e penale per il personale della stazione appaltante che è in posizione di conflitto di interesse relativamente a una procedura di appalto pubblico; ogni amministrazione deve prevedere idonee misure di prevenzione della corruzione e delle frodi connesse al eventuali interessi economici, finanziari o personali del personale che interviene nella procedura di aggiudicazione.
è quanto stabilisce l’articolo 42 dello schema di decreto legislativo contenente il nuovo codice dei contratti pubblici.
l’ex controllore pubblico non gareggia per l’appalto 
a una gara pubblica non può partecipare una società il cui socio e amministratore abbia rivestito cariche in una società in house che in passato aveva gestito il servizio oggetto dell’affidamento; la norma che impone l’applicazione dell’istituto del “pantouflage” deve essere interpretata in maniera ampia perché finalizzata a prevenire fenomeni corruttivi e asimmetrie anticoncorrenziali.

è quanto afferma l’autorità anticorruzione con la delibera n. 292 del 9 marzo 2016. 
comodati, agevolazioni estese ai comproprietari

le agevolazioni relative a imu e tasi previste dall’ultima legge di stabilità spettano anche ai comodati stipulati fra comproprietari dello stesso immobile, purché siano, rispettate tutte le condizioni previste dalla legge.
lo afferma l’ifel con una nota pubblicata sul proprio sito

comuni, niente incarichi lampo
impossibile attribuire ai funzionari obiettivi precisi.
illegittimi, ma prima di tutto illogici, gli incarichi a funzionari nell’area delle posizioni organizzative per periodi brevi, inferiori all’anno, così come illegittimi sono gli incrementi alle risorse variabili del fondo decisi ad un anno finanziario avanzato.

lo ha chiarito la corte dei conti della liguria con deliberazione n. 23 del 21 marzo 2016.
alcuni siti istituzionali consigliati: 
www.acquistinretepa.it

www.avcp.it

www.agenziaterritorio.it

www.anagrafe-prestazioni.it
www.anticorruzione.it
www.agenziademanio.it

www.anci.it

www.anutel.it

www.aranagenzia.it

www.cassaddpp.it

www.catastoaicomuni.it
www.consulentidellavoro.it

www.corteconti.it

www.dirittoegiustizia.it

www.fondazioneifel.it

www.finanze.gov.it

www.funzionepubblica.it

www.garanteprivacy.it
http://www.mobilita.gov.it
http://pattostabilitainterno.tesoro.it

https://portaletesoro.mef.gov.it

www.portalefederalismofiscale.gov.it
www.quotidianoentilocali.ilsole24ore.it
www.guidanormativa.ilsole24ore.com

www.inail.it

www.innovazionepa.it

www.ilsole24ore.com

http://www.inpdap.gov.it

www.ilpersonale.it

www.sportellounicoprevidenziale.it

www.inps.it

https://opendata.sose.it/

www.verifichepa.infocamere.it
http:/certificazionecrediti.mef.gov.it
